

Fulano de Tal
Diretor 
XPTO Comércio Ltda
Rua Quebrada 333
São Paulo, SP 01311-000

Caro Fulano,

Eu me deparei na semana passada com o anúncio para Gerente de Logística no Linkedin e fiquei imediatamente interessado. Este é o momento certo para dar um novo rumo à minha carreira e a melhor opção seria fazendo parte da XPTO Comércio Ltda - empresa que acompanho com muito interesse desde que comecei a trabalhar na área.

Nos últimos 3 anos estive trabalhando numa empresa localizada na zona norte da cidade. Entre as minhas principais responsabilidades destaco: planejamento das atividades diárias da minha equipe; verificação das condições de segurança e gerenciamento de custos de  armazenamento e transporte. Por onde passei, sou conhecido por prezar por uma imagem positiva da empresa onde trabalho, tanto para os clientes como para os fornecedores. Para alcançar esta meta conto com a minha grande capacidade de prevenção de cenários negativos, uma característica minha que sempre fica marcada nos locais onde trabalho.

Com a certeza de que as minhas qualificações e competências são capazes de fazer a diferença na XPTO Comércio Ltda, aguardo ansiosamente por uma resposta positiva de sua parte. Deixo o meu contato telefônico abaixo na expectativa de marcarmos uma entrevista.

Agradeço desde já pela atenção dispensada.

Atenciosamente,

João
111 222 333
joao@internet.com
